

Борьба с коррупцией - важная задача

9 декабря по решению Организации Объединенных Наций ежегодно отмечается Международный день борьбы с коррупцией. По случаю Международного дня борьбы с коррупцией заведующий кафедрой электротехники и мехатроники Р.Ж.Баратов и профессорско-преподавательский состав кафедры провели встречу со студентами первого курса направления образования «Техническая экспертиза и маркетинг техники и технологий». Доцент А. Денмухаммадиев рассказал, что в стране последовательно проводится работа по предотвращению и борьбе с коррупцией, которая представляет серьезную угрозу для развития государства и общества. Параллельно студенты познакомились с профессорско-преподавательским составом кафедры, а также получили ответы на интересующие их вопросы в своей области.



Пресс-служба ТИИМСХ.